



**В детском летнем лагере**  
стр. 2



**Праздник нашей Родины**  
стр. 3



**Люди щедрого сердца**  
стр. 4



# ПОГОДА

12+

# В ДОМЕ

№ 6 (145)  
СРЕДА,  
26 ИЮНЯ 2019 ГОДА  
Основана в 2007 году  
Цена свободная

Газета Солнцевского межрайонного центра социальной помощи семье и детям

## Здравствуй, Лето!

Сколько солнца! Сколько света!  
Сколько зелени кругом!  
Что же это? Это ЛЕТО  
Наконец спешит к нам в дом.  
Певчих птиц разноголосье!  
Свежий запах сочных трав,  
В поле спелые колосья  
И грибы в тени дубрав.  
Сколько вкусных сладких ягод  
На поляночке в лесу!  
Вот наемся я и на год  
Витаминов запасу!  
Сколько солнца! Сколько света!  
Как прекрасен летний зной!  
Вот бы сделать так, чтоб лето  
Было целый год со мной!

Татьяна Бокова

### Акция

## Свеча памяти

22 июня по всей стране прошла акция «Свеча памяти». В этот день, 78 лет назад, фашистская Германия совершила вероломное нападение на Советский Союз. Большой ценой досталась нашему народу победа над фашистами: погибло 27 миллионов человек, более 2 миллионов пропали без вести.

Активное участие в акции «Свеча памяти» приняли воспитанники и сотрудники стационарного отделения ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи». Вечером, в этот скорбный день, они собрались на центральной площадке

детского приюта. Звучат песни военных лет, развиваются флаги. Мероприятие открылось фонограммой песни «Священная война». С глубокой скорбью в душе отдавалось сообщение Левитана о начале Великой Отечественной войны, сти-

хотворение Роберта Рождественского «Реквием».

Вот на экране появляются кадры военной хроники первых дней войны, которые не оставили никого равнодушными. В скорбном молчании застыли взрослые и дети под тревожный стук метронома.

А когда сгустились сумерки, дети взяли в руки зажженные свечи в память о героическом подвиге нашего народа в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками.

Акцию «Свеча памяти» подготовила и провела воспитатель Л. И. Субботина.

Л. Кутепова,  
социальный педагог



### В праздничный день

## Люди щедрого сердца



Людьми щедрого сердца и открытой для добрых дел души называют работников социальной службы. Ведь своим ежедневным трудом они постоянно доказывают истинную ценность человеческого тепла и заботы, утверждая безоговорочную истину: «Чужой беды не бывает».

В свой профессиональный праздник — День социального работника — сотрудники ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи» собрались в зрительном зале районного Дома культуры. На большом экране демонстрируются видеоролики, отражающие повседневную работу специалистов

и всех сотрудников центра. У всех праздничное настроение, улыбки на лицах. А на душе вдвойне радостно от удовлетворенности своим трудом. И вот торжественные фанфары оповещают присутствующих о начале праздничного мероприятия. На сцену выходят ведущие: методист центра

С. А. Пожидаева и ведущий отделением психолого-педагогической помощи С. П. Акишин.

— Добрый день, дорогие друзья, коллеги, гости, все, кто собрался в этом гостеприимном зале в честь Дня социального работника. Этот праздник отмечается в России на основании Указа Президента Российской Федерации от 27 октября 2000 года. Именно 8 июня в 1701 году Петром I был принят Указ, положивший начало созданию системы социальной защиты, — говорит ведущая праздника

Светлана Анатольевна Пожидаева.

— Сегодня праздник самых сердечных и бескорыстных в мире людей — социальных работников! Социальная работа — это не просто труд, а особое чувство людей, занятых в социальной сфере. Умение сострадать, понимать, быть сильным духом, любить всех, независимо от недостатков и вопреки всем сложностям. Именно таких людей мы видим сегодня в этом зале. С праздником Вас, дорогие соработники, — приветствует собрав-

шихся в зале второй ведущий — Сергей Павлович Акишин.

В этом году исполняется 23 года с момента образования Солнцевского межрайонного центра социальной помощи семье и детям и все эти годы его возглавляет Н. В. Коровина. Ей и предоставляется слово для поздравления.

Надежда Васильевна тепло поздравила всех работников центра с праздником, поблагодарила за нелегкий, но очень важный труд, преданность своему делу, желание и умение

работать во благо семей и детей.

— Оставайтесь такими же чуткими, участливыми и сердечными. Желаю всем благополучия, неиссякаемой энергии и успеха в благородном труде, — пожелала она.

Приятно осознавать, что твой труд важен и востребован людьми. Вдвойне приятней получать признание за свой труд перед всем коллективом. И для каждого сотрудника у Надежды Васильевны нашлись самые добрые слова признательности за труд.

Продолжение на стр. 4



• *В Международный день защиты детей*

## Здравствуй, лето

Каждый новый день летних каникул у воспитанников стационарного отделения насыщен интересными событиями, веселыми и задорными играми.

А начались летние каникулы с праздника «Здравствуй, лето!», посвященного Дню защиты детей. Это не только один из самых радостных праздников детворы, но и напоминание взрослым о том, что дети нуждаются в их постоянной заботе и защите и что взрослые несут ответственность за них. Площадка перед зданием приюта украшена разноцветными флажками, шарами и детскими рисунками. Звучат веселые песни о детстве, лете и каникулах. А вот и нарядные воспитанники детского приюта с флагом, на котором изображен земной шар



и пять человеческих фигурок разных цветов. Этот флаг – символ Дня защиты детей. У всех воспитанников радостное настроение. Они готовы показать Парад чудес. Девочки, одетые

в яркие нарядные платья, демонстрирует танец бабочек. Мальчики показывают элементы различных игр со скакалкой, мячом. Малыши демонстрируют парад летних фруктов и овощей. На



них футболки с рисунками овощей и фруктов.

С Международным Днем защиты детей и началом летних каникул воспитанников поздравила директор ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи» Н.В. Коровина.

— Детство — самое веселое и беззаботное время. Я желаю вам с пользой для себя провести летние каникулы, хорошо отдохнуть, окрепнуть, набраться сил и здоровья перед новым учебным годом. Вас ждут интересные игры, викторины, веселые конкурсы, увлекательные походы. С праздником, дорогие ребята!

Самые теплые и сердечные поздравления в этот праздничный день прозвучали от Благочинного Солнцевского церковного округа, настоятеля Николаевского храма протоиерея Василия Жданова.

— «Все начинается с детства: первый шаг, первое слово, первая книга, первый воспитатель и педагог, которые учат детей добру и знаниям. Очень важно с детства приобщить ребенка к православию, к вере в Бога, к духовному совершенству», — сказал он и вручил детям и всем участникам праздничной программы сладкие подарки. День защиты детей — это солнечный праздник. И от этого на душе так радостно, что просто не терпится танцевать. И словно в подтверждение этих слов дети и взрослые исполняют песню «Детство», а затем начинают водить хоровод.

Номера выступлений меняются словно цвета радуги. На очереди веселые и задорные игры: «Привет», «Паровозик», «Найди своего взрослого», «Передай другому», «Ждут часы» и другие.

Что еще нужно детям для счастья? Конечно, мирное небо над головой. И воспитанники запускают в небо бумажных голубей. А затем берут в руки цветные мелки и принимаются рисовать на асфальте. На их детских рисунках солнце с яркими лучами, красивые цветы, смеющиеся человечки. Пусть же всегда будет детство счастливым!

А. ДУБРОВИН



• *Экскурсия*

## В православном лагере «Ковчег»

Еще одним шагом приобщения воспитанников детского приюта к православию и духовному совершенству стало посещение детского православного лагеря «Ковчег», который действовал при Николаевском храме с. Зуевка.

Этот лагерь с пятидневным пребыванием детей гостеприимно распахнул свои двери перед детворой 17 июня. На открытие лагеря были приглашены и воспитанники детского приюта. Они были в восторге от досуговых и православных мероприятий, палаточного лагеря, который был разбит на зеленой лужайке рядом с храмом. Воспитанники посетили храм, где их благословил Преосвященный Паисий, епископ Щигровский и Мантуровский.

Благочинный Солнцевского церковного округа, настоятель Николаевского храма, протоиерей Василий Жданов рассказал детям о православных традициях и правилах поведения в храме.

Эта экскурсия оставила в детских душах глубокий след и незабываемые впечатления, которые они еще долго будут помнить.

В. БЕРЕЗУЕВА,  
заместитель  
директора центра



## • Детский телефон доверия

**Звоните и мы вам поможем!**

С 2010 года на территории Курской области функционирует служба «Детский телефон доверия» с единым общероссийским номером 8-800-2000-122.



Детский телефон доверия работает анонимно, круглосуточно, без выходных и праздничных дней.

Все звонки на Детский телефон доверия бесплатные, как со стационарных, так и с мобильных телефонов.

И абонент, и консультант имеют право не называть себя, содержание беседы не записывается и не передается другим людям.

Детский телефон доверия — форма экстренной психологической помощи детям, родителям, другим лицам, находящимся в трудной жизненной ситуации, в том числе в случаях жестокого обращения и насилия в отношении детей.

**ДЕТИ, ЗВОНИТЕ!**  
Бывает трудно? Переживаешь? Злишься?  
Не с кем поговорить, посоветоваться?

С консультантом Детского телефона доверия можно поговорить обо всем:

- об отношениях со взрослыми и сверстниками;
  - о дружбе и первой любви;
  - о своей жизни и проблемах.
- Обязательно звоните, если:
- вас бьют дома;
  - обижают в школе, во дворе.

**РОДИТЕЛИ, ЗВОНИТЕ!**

Если у вас возникают проблемы в воспитании и во взаимоотношениях с детьми. Вы не знаете как с ними об-

щаться, а порой эмоции переполняют вас, и вы чувствуете:

- одиночество;
- смятение;
- вину;
- разочарование;
- гнев.

Не вымещайте чувства на детях — лучше позвоните на Детский телефон доверия.

Если Вам трудно и нужен совет, если есть вопросы и сомнения, как поступить, звоните.

Психологи детского телефона доверия ждут Вашего звонка, детский телефон доверия работает круглосуточно, без выходных и праздничных дней.

Наш номер:  
8-800-2000-122.

## • В летнем лагере

## Курс на позитив

Первый месяц летних каникул для воспитанников стационарного отделения ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи» примечателен открытием детского оздоровительного лагеря «Курс».

Каждый день на детской площадке раздаются веселые детские голоса, слышны задорные песни. Вместе с воспитателями дети взяли курс на активный отдых, хорошее настроение и позитивные впечатления.

Программа летнего отдыха детей насыщена викторинами и конкурсами, подвижными играми на свежем воздухе, спортивными соревнованиями, экскурсиями, просмотром и обсуждением детских фильмов и другими интересными и полезными мероприятиями.

Открытие лагерной смены в праздничной и торжественной обстановке состоялось 13 июня. Под веселую и

задорную музыку на детскую площадку выходят три отряда. Отряд девочек «Новое поколение», отряд мальчиков «Клевые ребята» и отряд малышей «Колобки».

Ведущая праздничной программы воспитатель Н.Н. Белкина тепло приветствует детей, поздравляет их с открытием летнего лагеря «Курс», желает хорошего отдыха, ярких впечатлений и положительных эмоций на всю лагерную смену.

Словно в подтверждение этих слов каждый отряд хором произносит свой девиз и речевку. А капитаны отрядов сдали рапорта, заверив, что их отряды за время пребывания в лагере

будут стремиться провести время с пользой для себя.

Всех ребят тепло поздравила заведующая стационарным отделением Н.А. Акишина. Она пожелала детям хорошо отдохнуть, окрепнуть и набраться сил перед новым учебным годом.

А затем настал черед для песен, танцев и веселых игр на детской площадке. Всю лагерную смену дети будут находиться под наблюдением медицинских работников. А повара столовой вместе с диетестрой постараются разнообразить детское меню. Ведь после походов и подвижных игр на свежем воздухе у ребят будет нешуточный аппетит.

Летний отдых детей в лагере «Курс» продлится до конца июля. Впереди их ждет много интересных, занимательных, полезных дел и отдых в детском оздоровительном лагере имени Зои Космодемьянской.

С. ПОЖИДАЕВА,  
методист центра



## • В День России

### Праздник нашей Родины

В череде праздников День России на особом счету. Это праздник нашей большой необъятной Родины, ее величия, независимости, патриотизма и гордости за свою страну. И хотя у воспитанников детского приюта еще небольшой возраст, а некоторые из них — дошкольники, они уже многое знают об истории праздника и стране, в которой они живут и которая является их родиной.

Свои знания они продемонстрировали на праздничном мероприятии в честь Дня России, которое подготовила и провела воспитатель Л.И. Субботина.

Площадка перед зданием детского приюта украшена разноцветными флажками и шарами. Звучат песни о России. Воспитатель Л. И. Субботина

рассказала об истории возникновения государственного праздника и предложила детям отправиться в импровизированное путешествие, чтобы узнать мно-

го интересного о нашей Родине. И в первую очередь, об официальном символе власти, олицетворяющем суверенитет государства — флаге, официальной эмблеме государства — гербе, торжественной песне, символе государства — гимне, основном законе, определяющем общественное и государственное устройство — конституции.

— А кто из вас, ребята, знает, что означает каждый цвет на российском триколоре? — обращается ведущая к детям.

После обсуждения воспитанники узнают, что белый цвет символизирует мир, чистоту совести, надежду и благородство. Синий — небо, верность, духовность. Красный — отвагу, героизм, огонь, силу и волю к победе. И на площадку, размахивая флажками, выходят дети в белых, синих и красных футболках.

А чтобы закрепить свои познания, дети принимаются мастерить из прямоугольников белого, синего и красного цветов импровизированный флаг России. И это у них хорошо получается.

В динамической игре «Герб России» они закрепили свои знания об эмблеме российского государства и под фонограмму прослушали Гимн России.



Затем настал черед викторин, конкурсов на патриотическую тематику. А в завершение праздничной программы дети вместе со зрителями исполнили песню «Солнечный круг».

Пусть всегда над нашей Россией сияет яркое солнце, а небо будет голубым и мирным!

**Н. АКИШИНА,**  
заведующая приютом

## • Наш досуг

### Прошла спартакиада

В спартакиаде среди инвалидов активное участие принимают дети с ограниченными возможностями здоровья. И показывают хорошие результаты в настольных играх и в спортивных состязаниях, утверждая тем самым, что они такие же как все.

Вот и на этот раз в спартакиаде, которая прошла на базе МКОУ ДОД «Солнцевская ДДТ» приняли участие дети с ограниченными возможностями из 10 семей.

Все дети прошли обследование у врача-педиатра и получили разрешение на участие в спартакиаде.

Дети соревновались в меткости в дартсе,

стрельбе из пневматической винтовки, в настольных играх: шашки, шахматы, теннис. Каждая победа в этих видах спорта встречалась с ликованием и восхищением среди сверстников.

В результате призовые места в игре в шашки достались Анжелике Аксеновой, Виктории Поляковой и Даше Пановой. А в дартсе лучшие результаты показали Джулиано Аксенова, Маша Панова и Виктория Полякова. Победители спартакиады были награждены Почетными грамотами, кроме того всем участникам соревнований достались поощрительные призы. А главное дети с ограниченными возможностями здоровья еще раз убедились в важности ведения здорового образа жизни и в том, что они ни в чем не отличаются от своих сверстников.

**М. БУРЦЕВА,**  
специалист по социальной работе



## 8 июля — День семьи, любви и верности

Это один из самых важных праздников не только для страны, но и для всех ее жителей, потому что на здоровой счастливой и крепкой семье во все времена строилось благополучное общество. В России День семьи, любви и верности празднуется с 2008 года, в память о святых благоверных князьях Петре и Февронии Муромских — покровителях семейного счастья. По преданию им пришлось пройти через многие испытания, но они остались верны друг другу, прославились благочестием и милосердием.



## • В книгу Почета

### Семья Кузьминовых

В каждом селе есть семьи, которые являются примером для других в воспитании детей, увлечениях, ведении здорового образа жизни, рациональном использовании свободного времени.

Многодетная семья Кузьминовых Алексея Николаевича и Инны Николаевны из села Зуевка Солнцевского района — одна из таких. По ходатайству главы МО «Зуевский сельсовет» А.И. Панина семья Кузьминовых занесена в «Книгу Почета» лучших семей Солнцевского района, которая создана при ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи».

В семье воспитываются четверо детей. Старшая дочь Алина заканчивает второй курс естественно-географического факультета Курского государственного университета. Сын Даниил и дочь Мария обучаются в Солнцевской средней

общеобразовательной школе. Они хорошо учатся, ведут здоровый образ жизни. Семиклассник Даниил в свободное время увлекается футболом, баскетболом, волейболом, сдал нормативы на значок ГТО. Мария заканчивает первый класс, но у нее уже тоже есть успехи не только в учебе, но и в танцах, которыми она очень любит заниматься. А младшему сыну Тимофею исполнился только годик. Он общий любимец не только родителей, но и старших детей.

А примером для своих детей являются, конечно, сами родители. Глава семьи Алексей Николаевич раньше трудился агрономом в райсельхозуправлении, где преобладала работа с отчетами и документами. Ему хотелось настоящей работы в поле, с людьми. И вот он уже несколько лет трудится агрономом в ЭКО «Нива». В свободное время увлекается рыбалкой, играет в хоккей.

Инна Николаевна по профессии — педагог. Она учитель математики и является заместителем директора в Зуевской школе. Сейчас находится в декретном отпуске по уходу за ребенком, всегда находит время для работы в Совете молодых депутатов Курской области, членом которого она является. А еще она депутат МО «Зуевский сельсовет».

Своих детей Кузьминовы стараются воспитывать на собственном примере, жизненном опыте и знаниях семейной педагогики. И это у них хорошо получается.

**Л. ЗАХАРОВА,**  
социальный педагог

## • Акция

### Курить — не модно

Зависимость от табака признана одной из самых распространенных эпидемий за всю историю человечества — никотиноманией. Она стоит в одном ряду с алкоголизмом и наркоманией.

По данным ВОЗ, табак является второй по значимости и главной предотвратимой причиной смерти в мире. Из-за него ежегодно умирает около пяти миллионов человек. Большую тревогу вызывает тот факт, что 42 процента подростков в России курят. С каждой сигаретой их здоровье ухудшается, а срок жизни сокращается.

Специалистами ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи» во Всемирный день без табака провели акцию

«Курить — не модно» с целью привлечения внимания общественности к проблеме табаконезависимости населения, в особенности подростков и молодежи.

На улицах п. Солнцево специалисты пытались убедить курильщиков в отказе от никотиновой зависимости. Среди прохожих были распространены буклеты с информацией о преимуществах жизни без никотина. В нашей жизни много возможностей, приносящих радость и удовольствие,

которые продлевают, а не укорачивают жизнь.

Всем курильщикам участники акции предлагали тут же потушить и выкинуть сигарету в обмен на вкусную конфету.

И некоторые последовали этому совету. Надеемся, навсегда!

**Е. ЧЕРЕМИСИНА,**  
заведующая отделением профилактики безнадзорности детей и подростков





## В праздничный день Люди щедрого сердца

Начало на стр. 1

Заведующей отделением первичного приема информации анализа и прогнозирования Т.Л. Шелухиной был вручен Диплом участника II этапа Всероссийского конкурса на звание «Лучший работник учреждения социального обслуживания» в номинации «Лучший заведующий отделением учреждения социального обслуживания».



За высокий профессионализм, вклад в развитие системы оказания помощи семье и детям и в честь профессионального праздника Благодарственное письмо депутата Государственной Думы вручено заведующей отделением социального приюта для детей и подростков Н.А. Акишиной.



Почетной Грамотой комитета социального обеспечения, материнства и детства Курской области за качественный и добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником награждена социальный педагог в Большесолдатском районе Е.В. Макарова.

За организацию здорового питания воспитанников приюта и в связи с Днем социального работника Благодарность центра объявлена Т.Н. Назаровой.

За добросовестное выполнение должностных обязанностей, качественное предоставление социальных услуг Почетной Грамотой центра награждена специалист по социальной работе



О.Н. Негребецкая — специалист по социальной работе в Обоянском районе отмечена Благодарственным письмом директора центра Н.В. Коровиной за подвижнический труд в воспитании детей, оставшихся без попечения родителей.



За оказание действенной правовой помощи семьям и детям и в связи с Днем социального работника Благодарностью центра отмечена юристконсульт Л.Ю. Бурцева.



За многолетний труд и в связи с Днем социального работника Благодарностью центра отмечены воспитатели: И.В. Демина и Е.В. Машкина.



в Большесолдатском районе М.В. Бердникова.

За оперативное решение поставленных задач, личный вклад в развитие учреждения и в связи с Днем социального работника Почетная грамота центра вручена председателю Совета трудового коллектива центра Г.А. Дударевой.

За активную общественную работу, добросовестный труд и в связи с Днем социального работника Почетной Грамотой центра отмечен рабочий по комплексному обслуживанию и ремонту зданий А.В. Поляков.

Ценные подарки за добросовестное выполнение должностных обязанностей и в связи с Днем социального



работника директор центра Н.В. Коровина вручила К.В. Гридасовой — мойщице посуды, Н.Н. Доброй — заведующей складом, Т.И. Дороховой — уборщице служебных помещений, Г.В. Затолокиной — кастелянше, М.И. Захаровой — вахтеру, О.Н. Зелениной — помощнику воспитателя, М.В. Рукавицину — оператору котельной.

А на сцене вновь ведущие праздничной программы С.А. Пожидаева и С.П. Акишин. И первый музыкальный номер — песню в исполнении заместителя директора центра И.В. Полянской «Люби меня долго» они дарят специалисту по социальной работе О.В. Негребецкой, которая воспитывает приемного ребенка, и всем специалистам Обоянского района.



Также в этот праздничный день для сотрудников центра звучали песни в исполнении Евгения Терещенко, были исполнены музыкальные композиции: «Ах, эти тучи в голубом», «Прогулка по Парижу» в исполнении ансамбля «Традиция», созданного в центре, В.Б. Пожидаева, А.В. Холодова.

Приятно осознавать, что большинство людей, работающих в центре, это люди, обладающие самыми лучшими душевными качествами. Именно милосердие, терпение, ответственность, оптимизм позволяют нашим специалистам в любой жизненной ситуации быть на высоте.

«Пусть светлый луч надежды всегда светит вам на жизненном пути», — желают всем ведущие праздничной программы. Звучит Гимн социальных работников, который для многих стал путеводной звездой на жизненном пути.

А. НАДЕИН

возможности, уверенность и способность решать любые вопросы.

Но самые теплые слова благодарности ведущие праздничной программы высказали в адрес директора центра Н.В. Коровиной. Она не терпит однообразия и рутинности в работе, постоянно совершенствует свои знания, заряжает своими идеями и неиссякаемой энергией весь коллектив центра, настаивая на поиск новых форм и методов работы. В ее адрес звучит песня «Две минуты» в исполнении супругов Пожидаевых.



**С Днем рождения!**

**Уважаемых сотрудников и ветеранов ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи», родившихся в июне:**

<b>МАКАРОВУ</b> Елену Викторовну,	<b>КОСТОКОВА</b> Николая Алексеевича,
<b>КАЗАКОВУ</b> Антонину Владимировну,	<b>ГРИДАСОВУ</b> Людмилу Михайловну,
<b>БУНЯЕВУ</b> Валентину Ивановну,	<b>ЯКОВЛЕВУ</b> Нину Петровну
<b>СУББОТИНУ</b> Людмилу Ивановну,	<b>ОТ ВСЕЙ ДУШИ ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!</b>
<b>ГРИДИНУ</b> Елену Викторовну,	<i>Желаем много-много счастья, Хорошей и большой любви, Пусть обойдут вас все ненастья На длинном жизненном пути! Пусть ваша жизнь течет рекою Среди высоких берегов, И пусть всегда опорой будут, Надежда, Вера и Любовь.</i>
<b>МАРТИКЯН</b> Екатерину Михайловну,	<i>Коллектив центра</i>
<b>ДОЛГОВУ</b> Ирину Сергеевну,	
<b>ЧЕРКАШИНУ</b> Валентину Владимировну,	
<b>АТРЕПЬЕВУ</b> Екатерину Александровну,	

«Погода в доме»  
УЧРЕДИТЕЛЬ  
ОКУ «Солнцевский центр соцпомощи»  
Sol\_zhenter@mail.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР  
Телефоны:  
Директор 22677;  
Детский приют 22008;  
Специалисты 22046;  
Бухгалтерия 22035.

А.Н. НАДЕИН. Компьютерный набор – Ж. Бородина, компьютерная верстка – «Планета+».  
Адрес редакции, издателя,  
306120, Курская область,  
пос. Солнцево,  
ул. Ленина, д.16.

Объем 1 п.л.  
Подписано  
в печать 26.06.2019 г.  
в 15<sup>00</sup> час.,  
по графику в 15<sup>00</sup> час.

Адрес типографии:  
ООО «Планета+»  
(г. Курск,  
ул. Косухина 9/1)  
www.planetakursk.ru

За достоверность фактов и цифр, содержание объявлений и поздравлений ответственность несет автор.  
Тираж 2749 экз. Заказ № 435